



## 摄影达人:

# 两个月我们见证省城最美社区

自六月开始以来,不知不觉间,“美丽的家”摄影大赛已经历时两个多月的时间,拍摄济南最美楼盘十家,二百六十余名摄影达人报名参加,十站集体拍摄活动累计超过一千二百余人次参与,拍摄摄影大赛作品一万五千余张。两个月的时间,凝聚了众多摄影达人的欢声与笑语,心血与汗水,大家的付出与支持,见证了“美丽的家”的成长与壮大。



摄影达人合影

### 蔡先生:我们才是名副其实的“美丽的家”

作为去年第一期摄影大赛的冠军,头发几近花白的蔡先生,今年一看到摄影大赛开始召集就立马报了名,“今年活动我会更加努力,不为别的,就想为咱们这个活动多做些事情。”在每站的活动现场,蔡先生总是在服务的第一线,为大家拍摄合影,为大家指点拍摄技巧……“今年再次参加摄影大赛,不仅拍摄‘美丽的家’,我们自身也是一个‘美丽的家’,大家在一起两个多月,有的甚至是经历两年两次的活动和感情交流,我们自身才是名副其实的‘一个家’。”

### 董先生夫妇:摄影夫妻档,爱好可共享

在摄影大赛这个大家庭里面,小家庭的温馨也是处处可见。作为本届摄影大赛的一道风景,夫妻档组合参赛也贯穿活动的始终。其中,董先生和尹女士自从去年摄影大赛就开始参加活动,几乎一站不落。“我们拍摄时候会各自独立拍摄,回到家里整理照片的时候,我们会在一起讨论拍摄的技巧、角度,选择好的照片,这就是别人不具备的优势。”谈及夫妻共同参与的优势时,尹女士笑着对记者说,“每周末的拍摄我们也会当做出来游玩,搭伴拍摄的心情也会很畅

快。”作为大赛的铁杆粉丝,热心的尹女士每次活动都会“呼朋唤友”,邀请众多摄影爱好者一起参与,也是大家公认的半个活动“组织者”。

### 张先生:我们见证美丽家园的建设

自第一站“天马相城”拍摄活动启动以来,摄影大赛一行集体拍摄济南最美楼盘十家,万余张的拍摄作品,见证着泉城最美生活家园的建设,并通过报纸和网络展示呈现给省城市民。拍摄过程中,社区的美丽景致让众多拍客心动不已,“以前都是和三五老友拍摄风景为主,很少接触拍摄社区和楼盘题材的作品,和自己生活最贴近的生活家园反而是自己最忽略的题材,我们通过这次摄影大赛,能够将济南这么好的居住社区记录下来,对我们自己来说也是一种锻炼和促进。”今年首次参与本届摄影大赛的张先生告诉记者,“我们也希望大家随着这次活动一起,能够关注济南生活家园的建设。”

### 赵延冉:同“美丽的家”共同成长

自去年第一届摄影大赛开办以来,同摄影大赛队伍和影响力不断成长的还有我们的拍客们。摄影达人赵延冉同学,就是其中的一员,去年高二暑假,她首次随同父亲一起参与



不夜城 蔡阿兴/摄影

拍摄,今年高三毕业考试后又再次加入本届摄影大赛,更认真的她也是一站不落。摄影大赛期间,她向蔡先生“拜师”学艺,同大家交流如何填报志愿,分享大家她收到大学录取通知书的喜悦,两个月间大家共同见证她成长的点滴。暑假最后的时间,她同父亲要去内蒙去采风,行程正好和拍摄三箭汇福山庄的活动相冲突,她告诉记者:“我把车票改签到下周一了,咱们的活动我可要一次都不能落下。”

### 王女士:故地重游,“家”更美丽

作为老摄友,王女士是连续两届参与本报组织的摄影大赛活动了,每次集体活动她依

然提前到集合地点,一站不落参与活动。“去年来保利海德公馆的时候,有些景观还没做好,现在一看,变化真大,让人发自内心的想居住在这里的小区”王女士在保利海德公馆采风时跟记者说道,家里现在住的是以前单位的宿舍,虽说管理比较好,邻居也都熟悉了,但社区几乎没有绿化,公共区域比较局促,早有想置换一套环境不错的新小区房源的念头。据了解,王女士和丈夫都刚退休在家,空闲时间一个喜欢摄影,一个喜欢钓鱼,平时都喜欢锻炼,正打算在市区购置一套能够满足退休休闲生活的小区,此次保利海德公馆的拍摄活动中,看到海德公馆完善的社区配套和良好的绿化,王女士有些心动了。

### 刘先生:为安家置业做功课

刘先生是摄影大赛的新朋友,热情开朗的他很受摄友们的欢迎,每次出现都说说说笑笑惹得周边摄友一片欢笑。“我喜欢摄影,更喜欢和大家一起边玩边摄影,自己的公司,所以时间比较自由,我就一次不落参加咱们的活动,认识了很多有共同爱好聊得来的朋友”刘先生表示,自己对省城周边环境优美的别墅产品非常感兴趣,天马相城、重汽莱蒙湖、碧桂园凤凰城等别墅社区环境都很不错,居住一定会很舒适,在这些地方拍摄时我仔细了解了下社区的产品,正好为自己日后购买做些功课。(楼市记者 田晓涛 葛未斌)



共赏美丽家园 田光辉/摄影



如此小景很别致 李冰/摄影